



Polish Oil and Gas Company (PGNiG SA) Head Office

Warsaw, November 3rd 2016

Current Report No. 102/2016

Warsaw, November 3rd 2016

Correction of current report number: PGNiG Notes Placed with the Group Subsidiaries

Current Report No. 102/2016 - correction

The Management Board of Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo SA ("PGNiG") reports on the misprint in current report number from November 3rd 2016:

It is stated:

Current Report No. 102/2016

It should be stated:

Current Report No. 103/2016

The content of the current report remain unchanged.